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開成町の情報を毎日発信中！開成町公式facebook→
「いいね」お願いします

町の写真を投稿中！開成町公式instagram→

　 　  宝くじ助成金で、防火服を整備
　
　一般財団法人自治総合センターのコミュニティ助成金
(宝くじ収益金)を活用し、町消防団の防火服を整備しま
した。

　 　  消防出初式を挙行！
　

　開成小学校グラウンドで、「平成30年開成町消防出初式」
を挙行しました。
　酒田保育園によるマーチングや、特設第１分団・第４分
団による消防操法が実演されました。
　最後に行われた一斉放水では、５色に着色された水が
空高く放水され、観客から大歓声が上がりました。
　これからも町と消防団は連携を深め、安全・安心なまちづく
りを進めていきます。

整備した防火帽、防火服（上衣）、ロング長靴

●問　環境防災課　☎84－0314

　 　  瀬戸屋敷のお正月
　

　あしがり郷瀬戸屋敷で、年中行事の一つである「瀬戸屋
敷のお正月」を開催しました。
　餅つき体験では、「よいしょ！」と元気な掛け声が青空
に響き渡りました。子どもたちは、カルタや羽根つき、こ
ま廻しなど、昔遊びを通してお正月を楽しみました。
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●問　瀬戸屋敷　☎84－0050

●問　環境防災課　☎84－0314

大迫力の一斉放水

おいしいお餅ができました

酒田保育園によるマーチング 消防団員のりりしい姿

◀最優秀賞 11月１日号

▼佳作 10月１日号

新しい信号機を使って横断歩道を渡る地域の方々

中家村自治会のどんど焼き

　 　  どんど焼き
　

　町内22か所でどんど焼きが行われました。各会場で
は、豚汁や甘酒が振る舞われたり、子どもたちによる道
祖神太鼓が披露されたりして、にぎわいを見せました。
　どの会場も、地域の方々が正月飾りやしめ縄、書き初
めを燃やしたり、団子を焼いたりして、今年１年の無病
息災を祈願しました。
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　 　  信号機の運用を開始しました！
　

　かいせい中央通り（山北開成小田原線）の、牛島自治
会館入口交差点に、信号機が設置されました。
　点灯式には、たくさんの地域の方々が集まり、新しい
信号機の運用開始を喜びました。
　道路事情が変わりますので、これまで以上に交通安全
に心がけて通行をお願いします。
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●問　環境防災課　☎84－0314
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　 　  「広報かいせい」が最優秀賞を受賞
　

　平成29年神奈川県広報コンクールで、「広報かいせい」が次
のとおり入選しました。最優秀賞を受賞した11月１日号は、今後開
催される全国広報コンクールに推薦されます。
　取材・撮影にご協力いただいた皆さん、ありがとうございました。
これからも開成町の魅力を町内外にアピールできるような広報紙
を目指します。
【広報紙・町村部】最優秀賞　11月１日号

【広報写真・組み写真】佳作　10月１日号（P12～13）

●問　企画政策課　☎84－0312

開成ジュニアアンサンブル・
スーパーブルーバーズが優秀賞受賞

　
　開成町を中心に活動している中高生ジャズバンド
「開成ジュニアアンサンブル・スーパーブルーバー
ズ」が、第27回スチューデントジャズフェスティバ
ル2018東日本大会において、優秀賞を受賞しました。
　また、ブルーバーズ（小学生）の山口 千弦さん
（トランペット）とスーパーブルーバーズ（中高
生）の嶋田 真奈さん（ベース）が優秀プレイヤー賞
を受賞するなど輝かしい成績を収めました。

●問　自治活動応援課　☎84－0315

開成ジュニアアンサンブルHP

開成ジュニアアンサンブル・スーパーブルーバーズの皆さん

あしがり郷瀬戸屋敷HP

開成町消防組織強化
推進連絡協議会
facebook
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